OcHosHas meopemMa apugmemuku

JTlo6oe HaTtypanbHoe yucno EAVNHCTBEHHDBIM o6pa30M

packnagblBaeTca B Npou3BeaeHmne npocTbiX YnNcern.

1) [JoKaxunte, 4TO packnanbiBaeTcs

2) [okaxuTte, YTo €ANHCTBEHHbLIM 0Dpa3oMm
Yka3aHune1: OT npoTUBHOIo

Yka3aHue2: Bocnonb3oBaTbCs paHee AOKa3aHHOU
TEOPEMON

ecnu nponseedeHne ab aByx uenbix Yymcenau b
OENNUTCS Ha NPOCTOE YUCKIO P, TO XOTS Obl OAUH N3
MHOXeTenen gennuTca Ha p

34784189234562381=17"5*11"3=7"11*5"3

a*b/ 17 HW aHe genutcs, HU b He genuTtca Ha 17

OT NPOTUBHOIO

nycTb a*b genutca Ha p, HO HM a HX b He genuTca Ha
P

a, P-NPOCTOE

Hoa(a,p)=1

ax+py=1|*b

abx + pby =Db

abx oenuTca Ha p, NOTOMY 4YTO ab genuTca Ha p
pby aenuntca Ha p, NOTOMY 4YTO P ABHO UOET B BUAE
COMHOXUTENS

3HA4YUT b gennTcsa Ha p - NPOTUBOpPEUME

OT MPOTMBHOIO NYCTb HALLSIOCh 2 pa3HbIX Pa3noXeHUs
HEKOTOPOro YMcria Ha NPOCTbie MHOXUTENN

2%2*2*3*3*5=7*7*3*2 = A

n3daBmMcsa OT ODLLUNX MHOXUTENEN

2%2*3*5=7*7

O[HO NPOCTOE YNCII0 HE MOXET OENUTCS Ha APYyroe nNpocToe
4MCNO => NPOTUBOPEUMNE

KOMMJIEKCHbIE YMCna
9=3*3

VI=3

V(-1)=i (MHUMasa egnHULA)

6=2-3=(1—7-v5)-(1+i-V5)
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